

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Стадніченко Віталій Олексійович народився Дніпропетровської області, за національністю українець, громадянин України.

В 1988р. пішов до середньої школи №2 м. Підгородне Дніпропетровського району, де отримав неповну середню освіту.

З 1996р. по 2000р. навчався в Дніпропетровському Державному технікумі електрифікації аграрного університету, за спеціальністю електрифікація та автоматизація сільського господарства зі спеціалізацією технічне обслуговування електронного обладнання і технічних засобів АСК в АПК. Закінчив з відзнакою.

З 2000 по 2005 навчався в Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого за спеціальністю правознавство, стаціонар, бюджет, кваліфікація юрист. Середній бал 4,6. Під час навчання нагороджений відзнакою Академії правових наук України.

Після закінчення Національній юридичній академії України, як молодий спеціаліст 04.07.2005 року був призначений на посаду державного виконавця Ленінського відділу державної виконавчої служби Дніпропетровського міського управління юстиції. На даній посаді пропрацювавши до 18.04.2006 року, та довівши фактичне виконання судових рішень до 80%, через принциповість життєвої позиції звільнився за власним бажанням.

З 19.04.2006 року по 10.2006 рік працював юрисконсультуом ВАТ «Днігірометиз/ДМВО/ де відповідав за договірну та претензійно-правову роботу юридичного відділу. Після переходу права власності на підприємство до компанії «Северсталь-метиз» (Росія), звільнився та пішов працювати юристом до комерційних інвестиційних компаній. З 11.2006 по 09.2008 рік пройшов шлях від юриста до керівника юридичного відділу, де придбав досвід спілкування з клієнтами, ведення переговорів, презентації продукту, а також оформлення і супроводу угод їх юридичного аналізу, керівництва юридичним відділом.

В 09.2008 року був запрошений на посаду провідного юриста до корпорації «Рearді» (рітейл, дистрибуція, будівництво, девелопмент). В даній компанії пропрацював до 10.2013року. Де за час роботи придбав досвід розробки, формування і реалізації політики компанії в галузі правового захисту, аналізу правових загроз і запобігання негативних правових наслідків під час ведення діяльності групою компаній. Отримав досвід активного представництва інтересів компанії в судах всіх інстанцій, де здійснював успішний захист та представництво інтересів компаній в сотнях справ та понад тисячі судових засідань в різних судових інстанціях .

З 01.11.2013 р. запрошений на посаду начальника юридичного відділу ТОВ «МаксіСервіс» мережа магазинів одягу та взуття, а також власне виробництво.

В квітні 2014 був мобілізований до Збройних Сил України з присвоєнням військового звання солдат. 23.08.2014 року присвоєно звання старший солдат. В березні 2015 року демобілізований із лав Збройних Сил України.

Після демобілізації повернувся до роботи начальника юридичного відділу ТОВ«МаксіСервіс», де набував додатковий досвід керівництва юридичним відділом, делегування повноважень підлеглим, ведення ділових переговорів. Займаюсь юридичним контролем, узгодженням та управлінням діючими і проектними об'єктами компанії.

З 01.06.2016 р. по 04.08.2017 р. Працював керівником юридичного відділу ООО«ЭКOTPEЙД ТМ» Корпорация «BECT-ПРОМ».

З 07.08.2017 р. по даний час працюю KVV Group — Холдингова компанія - на посаді начальника юридичного відділу.

Де займаюсь розробкою, формуванням і реалізацією політики компанії в галузі правового захисту, аналізу правових загроз і запобігання негативних правових наслідків під час ведення діяльності групою компаній. Отримав досвід активного представництва інтересів компанії в різних державних та не державних організаціях та структурах, судах всіх інстанцій, де здійснював успішний захист та представництво інтересів компанії з таких напрямлень як: оптова торгівля металопрокатом, металобрухтом, виробництво металоконструкцій, кіноіндустрія, логістика, будівництво, землевпорядкування, девелопмент, банківська сфера.

Конкурсній комісії з відбору членів РГК при ДБР.

(найменування органу, в якому оголошено конкурс)

Стадніченка Віталія Олексійовича

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Я, Стадніченко Віталій Олексійович, бажаю увійти до складу колегіального консультативно-дорадчого органу, що утворюється відповідно до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» з метою забезпечення прозорості та цивільного контролю за діяльністю Державного бюро розслідувань.

Вважаю себе таким кандидатом, що максимально відповідає засадам верховенства права, законності і гласності, неупередженості, вільного волевиявлення та рівноправності, відповідальності та відкритості для суспільства.

Маю принципову та про активну життєву позицію, бездоганну ділову репутацію.

Маю великий досвід різних життєвих правових ситуацій, та великий обсяг знань та вмінь які допоможуть мені виконувати нові обов'язки й отримувати нові знання та вміння. Маю гарні організаторські здібності, завдяки яким можу вдало організовувати роботу за короткий термін, реалізувати проектні рішення будь якої складності, систематизовувати та обробляти велику кількість інформації, залучити фахівців та експертів до вирішення питань, тощо.

Вважаю, що зможу максимально застосувати свої знання та вміння під час забезпечення Радою громадського контролю прозорості, під час здійснення цивільного контролю за діяльністю Державного бюро розслідувань;

Зможу максимально допомогти Раді громадського контролю сприяти взаємодії Державного бюро розслідувань з громадськими об'єднаннями, іншими інститутами громадянського суспільства з питань, пов'язаних з діяльністю Державного бюро розслідувань;

Застосувати свої знання під час сприяння отриманню керівництвом Державного бюро розслідувань об'єктивних відомостей, щодо громадської оцінки стану виконання Державним бюро розслідувань покладених на нього та завдань.

Інформацію про проведення конкурсу прошу повідомляти мені шляхом (обрати та зазначити один із запропонованих способів):

05.04.2020

В.О. Стадніченко